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První setkání ve Velkém Mlýně ukázalo, že o budoucnost vzdělávání je obrovský zájem.
Diskuse o různých výukových stylech, od Montessori po tradiční školu, nám potvrdila, že
každé dítě i rodina mají jiné potřeby - někdo hledá jasný řád a výkon, jiný více svobody a
individuální tempo. Společně jsme tak položili základní kámen vize ZŠ Rohan a začali tvořit
sadu principů, na kterých bude nová škola stát.

Technologie: Dobrý sluha, nebo zlý pán?

V pondělí 20. dubna od 17:30 se ve Velkém Mlýně sejdeme podruhé. Tentokrát otevřeme
téma, které hýbe každou domácností: Děti a technologie: Jak je využít chytře a bezpečně. Chceme
ukázat, že moderní nástroje mohou být skvělým pomocníkem při učení, pokud pro ně nastavíme
jasná a srozumitelná pravidla.

Budeme hledat odpovědi na otázky, jakou roli má hrát umělá inteligence ve výuce, kde končí
digitální gramotnost a začíná závislost, nebo jak se postavit k telefonům v budovách škol. Cílem je
odnést si konkrétní návrhy pro digitální strategii ZŠ Rohan, která zajistí bezpečnost i moderní
přístup k informacím.

„Technologie do škol patří, ale nesmí z nich zmizet lidskost a kritické myšlení. Chceme děti naučit,
jak AI a digitální nástroje využívat k tvoření, nikoliv jen k pasivní konzumaci. Váš pohled jako rodičů
je pro nás při nastavování těchto pravidel klíčový,“ říká Hana Novotná, předsedkyně komise pro
výstavbu ZŠ Rohan.

Digitalizaci škol a využití umělé inteligence ve vzdělávání se v Praze 8 dlouhodobě věnuje
zastupitelka Anna Patočková (ANO), která aktuálně připravuje program podpory škol v oblasti
digitálních nástrojů, kyberbezpečnosti a AI. „Umělá inteligence a digitální technologie jsou a budou
přirozenou součástí života našich dětí. Už dnes proměňují svět rychleji, než jsme čekali. Naší rolí je
naučit děti s nimi zacházet tak, aby jim pomáhaly – ne aby je ovládaly. Proto chceme letos školy
podpořit v rozvoji digitálních kompetencí učitelů i ve hledání rozumných pravidel pro práci s AI.
Nikdo dnes nedokáže říct, kde budou technologie za pár let, až se bude nová škola otevírat. Ale měli
bychom být připraveni, ne teprve začínat hledat odpovědi a řešit budoucnost ve chvíli, kdy nastane,“
sdělila Anna Patočková.

Diskuse s experty z praxe

Pozvání přijali odborníci z neziskové organizace AI dětem, která se zaměřuje na metodickou podporu
škol v oblasti umělé inteligence, a také zástupci z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, kteří
se věnují podpoře digitálního vzdělávání. Cenný pohled do diskuse vnesou ředitelé a učitelé škol,
kteří digitální nástroje ve svých třídách již dnes využívají a podělí se o své reálné zkušenosti.
Jako vždy je vstup na akci zdarma, ale z kapacitních důvodů si prosím rezervujte své místo
včas.
 
Videopozvánka: https://www.facebook.com/share/r/1Cd59GTeRS/
 



Registrační formulář: https://forms.gle/YvU5Sxf6KRmYFxWM6

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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